



Beijing 2008

倒计时 136 天

北京'08 奥运会特刊

我们的奥运

奥运手环



A5 版

2008年3月25日 星期二

责编:王振 美编:侯婕 组版:巫忠伟

现场有一片 抢眼的中国红

在圣火采集仪式的现场，有一片抢眼的中国红，那是中国驻希腊领事馆和希腊华人华侨总商会组织的华人团。这片红色总共有300多人，70%都是温州人，还有来自青田、东阳、义乌等地的浙江人。

昨天希腊时间凌晨3点半，这个华人观礼团就在雅典集合出发，5个小时后到了奥林匹克村，再通过一个小时的安检，几乎是第一批到达现场的观众。这个方阵坐在记者团的对面，距离表演台非常近。

红色代表赤子之心

这批鲜艳的红色衣服，是会长李大乐和副会长李银荣专程赶回温州订制的，之所以定为红色就是想表达一下希腊华人华侨的赤子之心，在衣服的前面印着“华人华侨”四个醒目大字，背后则是标语“点燃激情，传递梦想”。

仪式开始前和结束后，许多方阵成员都有过这样的经历：不停地有希腊人或者其他国际友人，跑过来朝他们竖起大拇指，问这件衣服能不能送给他们做纪念。李大乐很为难，只能告诉这些朋友们非常遗憾，因为这些衣服过几天还要派用场——30日那天还得统一穿着它参加圣火交接仪式。但是希腊的那些孩子们，还是很不舍地扯着红衣服，喜欢得不肯放手。

亲自设计奥运手环

仪式结束后，许多人都围着红色方阵久久不肯散去，直到手里拿到了那只漂亮的手环。手环是希腊华人华侨总商会常务副会长徐伟春特地在义乌订制的，这个30出头的年轻华侨早在4个月前就有了想法。

当时徐伟春设计了一个手环，里面是一个弹簧钢圈，外面用布条细致地包裹着。布条有着五环的五种颜色，上面由中国国旗、五环旗、北京2008、北京奥运会的会徽这些图案组成。他估摸了一下，参加这次圣火采集仪式的人可能有五六万，就一口气自掏腰包近20万人民币，订了5万个这样的手环，运到了希腊。徐伟春表示，他要免费送给来参加仪式的人。

捷报奥运联盟记者 葛辉



萨马兰奇(右)在取火仪式上 新华社记者 李岳 摄

那一分多钟感觉特漫长

娜芙普利都：坚持让我最终采集到了圣火

昨天的雅典古奥林匹亚遗址，在人们的屏息期待中，最高女祭司玛利亚·娜芙普利都祈火祷告让太阳神阿波罗“显灵”，娜芙普利都通过手中的聚光镜采取了北京奥运圣火……从此，北京奥运火炬开始了它横跨五大洲的长征。点燃激情，传递梦想，奥运把全世界紧紧联系在一起。

最高女祭司娜芙普利都在仪式结束后接受记者采访时表示：“我太激动了，我采集到了奥运圣火。北京好运！”



娜芙普利都取火成功 新华社记者 戚恒 摄



娜芙普利都

仪式结束后，娜芙普利都说：“我将火炬对准取火器时，天空有些云彩，火焰一直没有出来。当时我特别紧张。但我告诉自己一定要坚持，那一分钟，我感觉特别漫长。我最终采集到了圣火，我特别兴奋。”娜芙普利都说，从18日来到奥林匹亚，天气一直阴晴不定。后来又因为天气原因，取火仪式提前1个小时举行，这几天心里一直都非常紧张。

事后记者从希腊奥委会官员处了解到，是因为最高女祭司的坚持，才顺利取到火种的，因为以前的最高祭司一般不会将火炬对准取火器坚持这么长的时间。

记者随同娜芙普利都搭乘祭司班车返回她们居住的奥林匹克学院。最高

女祭司在车上兴奋得像个孩子，她的哥哥特地从雅典过来观看这次圣火采集仪式，哥哥上车后向她表示祝贺，他们久久地拥抱在一起。车上所有的祭司脸上都洋溢着灿烂的笑容。娜芙普利都突然提议：“让我们一起大声尖叫吧！”车上的女祭司们兴奋得尖叫拥抱在一起。

娜芙普利都还向记者介绍了她取火时朗诵的一段颂词。她说那是古希腊语，大意是：“太阳神，阿波罗，请将您神圣的光芒赐予北京奥运会。”当她得知自己现在是中国家喻户晓的人物，全中国十几亿人口都观看了圣火采集仪式的电视转播时，她觉得有些不可思议，也有些害羞。

2月27日，希腊奥委会宣布女演员娜芙普利都女士出任北京奥运会圣火采集仪式最高祭司。自1936年在奥林匹亚举行圣火采集仪式以来，她是第九位夏季奥运会圣火采集仪式的最高祭司。娜芙普利都英语非常流利，喜爱文学、音乐、舞蹈、电影。

新华社记者 梁业 倪晓东 马邦杰

章子怡当记者 更像是“粉丝”



章子怡和女祭司们合影
实是一个“追星族”。

看见萨翁
她也跑去合影

穿着一身中式的晚礼服，国际巨星章子怡步入奥林匹亚竞技场时可谓风情万种，当之无愧地成为了全场焦点之一。

章子怡是和搜狐的CEO张朝阳一起步入会场的，不过她此行的身份不像王力宏那样是火炬手，而是以奥运官网的特约记者出席现场仪式。尽管是国际知名影星，但在奥林匹克的圣地，她并没有享受到任何特权。

她不是VIP贵宾，在试图进入赫拉神庙观看取火仪式的时候，她被现场的保安拒绝。

而在场外场内，章子怡就像普通人一样，拿着相机不停拍摄。她昨天的真实身份其

实是一个“追星族”。章子怡，章子怡。”希腊当地时间24日上午10时，在圣火采集仪式进行之前，来自中国的影星章子怡刚一现身奥林匹亚竞技场的会场，现场5000余名华侨及记者的长枪短炮很好地呼应了她的知名度。

章子怡略施粉黛，背部裸露，在西装革履的人群中格外显眼。

章子怡的座位被安排在会场第8排，那里也是北京奥组委的座池，一见到大明星到来，奥组委工作人员争

着与偶像合影，两分钟过去，章子怡仍然身陷重围。此时，轮到张朝阳“英雄救美”了，他牵着章子怡来到会场第一排，这里基本上全是重量级的国际嘉宾。

虽然部分人群被警察拦住，但章子怡是国际影星啊，很多嘉宾拿着相机重复着相同动作，不是合影就是追拍。当然，章子怡这次是前来奥林匹亚朝圣的，她挤出人群，在对中国怀有深厚感情的前国际奥委会主席萨马兰奇先生面前停下脚步，简单地交谈后，她获得了与萨翁合影的机会。

不是VIP
她也没看到采火仪式

领导致词仪式之后，接下来就是采火仪式了。采火地点设在赫拉神庙，从古竞技场会场穿过一段10米长廊，再步行20米即到。嘉宾开始往长廊处涌动，但只有奥组委官员才能观看神圣的采火仪式，5分钟后，人群已经散去，偌大的广场上，只剩下张朝阳跟章子怡与警察交涉。

很不幸，警察向章子怡 SAY “NO”。章子怡有些扫

兴地摇了摇头，随即拿起摄像机拍起了奥运会会旗和中希两国国旗下的仪仗队，并慢慢回过身走向同样不能去采火现场的记者席，这时映在相机影像里的章子怡，已是一脸笑容。

影星追星
她认识了最高女祭司

采火传递仪式结束后，现场呈现出一幅有趣的画面，中外观众狂追章子怡，而章子怡也展开了自己的“追星之旅”。

最高女祭司玛利亚·娜芙普利都站在采火现场，刚刚送走国际奥委会主席罗格一行。娜芙普利都是希腊有名的舞台、电影、电视三栖明星，刚刚在仪式上展示了高贵的气质，通过翻译的介绍，两位娱乐明星相拥而笑。

等这一切结束，记者终于简短地采访章子怡，并请她给快报读者送来祝福。“刚才仪式上的表演透着强烈的奥林匹克文化，当然，有足够的强劲的希腊色彩，看了很震撼。”章子怡这样评价圣火采集传递仪式的表演。

特派记者 蒋敬诗

(希腊奥林匹亚专电)

1 天王表	2 大唐茶	3 竹炭看	4 信报
5 浦发银行	6 新安晚报	7 北方新报	8 莺歌日报
9 乙醇	10 江西日报	11 现代快报	12



开创央视九个第一的
金牌栏目 ★3月30日

本节目由北京其欣然协办，电话：010-82015522
欢迎登录www.qixinran.com参与商标竞猜及中奖
查询。丰厚奖品等着您！传真：010-62018669

- 一、“成功时刻，触手可及”——深圳著名手表品牌是(1—2)
- 二、“化石为珀，垒石成山”是中国竹炭行业哪个著名商标的名称(3—4)
- 三、内蒙古地区发行量最大的都市报是(5—8)
- 四、“享受品质生活”是哪一个品牌酒的广告语(9—10)
- 五、在江苏地区发行的城市主流日报是(11—12)
- 六、湖南省城市发行量最大的综合性日报是(13—21)

13 东南快报	14 新疆都市报	15 贵阳都市报	16
17	18 江南都市报	19	20
21	22	23	24

首播：周日18:30
重播：次周三16:25
次周六16:00
次周六22:08
次周日10:52